HALUMOHANbHAA OBPA30BATEJ/IbHAA NPOrPAMMA

gy&s&féf_'g «MHTENNEKTYANIbHO-TBOPYECKU NOTEHLWAN POCCUN»
Manan aKagemmn HayK MAH «UHTenneKT byaywieroy / HM «O6HUHCKMIA noamcy / HOL «PocuHTan»
TenedoH: (48439) 97295 / 249035, O6HUHCK, KanymcKan, 4

NO3HAHWE N
TBOPYECTBO

utorn «CraptoBoro» Typa KOHKypca no MmateMmatuke
Ansa yyauwumxca 9-11 knaccos

«OCHOBbI MaTeMaTUKN»

3aganue 1
Haiigurte 3Hauenune Boipaxkenus: 10%2°*5°+4°,

Pewenue. 2°=8; 5°=25; 4°=16; 10*8*25=2000; 2000+16=2016.

Omeem: 2016.
3aganmue 2
Pemmre ypaBHenue x °-1=3.
A)16 ; B)-2; B)-2; 2;T)2
Pewenue: x0‘5=3+1; x°’5=4; x=16.
Omeem: a) 16
3aganue 3

Haiinure xopeHnb ypaBuenust 2°=sin“30°.

Pewenue. Tax xax sin30°=0,5, To 2*=0,25; 2*=2"%; x=-2.
Omeem: -2.

3aganue 4
3a tenesu3op 3amnaruim 16000 pyo.ei u emé 0,2 ero cTonMoCTH.
CKOJIbKO CTOUT Tes1eBu30p?

Pewenue. 1)1-0,2=0,8 cronmoctu cocrarisitot 16000 pyoOei;
2) 16000:0,8=20000 (py0:eii).
Omeem: Tenesuzop crout 20000 pyOeii.

3aganue 5
Hanor Ha noxoabl (momoxoaHblii Hajior) cocrapisieT 13% ot 3apaboTHoii miarbl. 3apabdoTHasi
miara UBana [lerpoBuua cocraasier 15000 pyo.ieid.
Ckoabko pyoJaeii momyunt HWBan IletpoBuu mocjie yaep:KaHuUsI MOI0XOJTHOIO
HaJiora?

Pewenue. 1)15000%0,13=1950 (py0Oreit) cocraBmser Hamor; 2)15000-1950=13050 &

(pyOmeii).
Omeem: Unan IlerpoBuu momyuut 13050.
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3aganue 6

Haiinute mepuMerp npsiIMOYroJibHOH Tpaneunuu, ONMCAHHON OKOJ0 OKPY:KHOCTH C PaanycoM
PaBHBIM 5, ecjiu 00/1b1IasA 00KOBasi CTOPOHA Tpanenuu paBHa 15.

Pewenue.

JlnameTp OKpYXHOCTH paBeH BBICOTE Tpareuuu U MeHbIleil 60koBoi ctopoHe. CyMMBbI IJIMH OCHOBAHUH
1 OOKOBBIX CTOPOH PaBHBI. 3HAYUT, OOKOBBIE CTOPOHBI B CyMMeE Jar0T 5*2+15=25 u cymMMa OCHOBaHUI paBHA
25, a nepumetp Tpaneuuu 25+25=50.

Omeem: 50.

bnazooapum 3a evinonrnennyro pavomy! /Kenaem ecezo camozo 0oopozo!
Cnacubo nedazozam u pooumenam 3a HOOOEPHCKY meopueckux ycuaui pevam!
/Jlo noewix ecmpeu!
C yeasicenuem, opzkomumem.

Bcepoccunincknin kKoHkypc-onuMmnmaga 2017/2018 yuebHoro roga = Utorn «CrapTtoBoro» Typa



